Approfondissement

I
Complétez les expressions suivantes :
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Mettre les fractions proposées sous forme irréductible 


[image: image3.wmf]2626132

3939133

¸

==

¸




[image: image4.wmf]424276632

636379933

¸¸

====

¸¸





[image: image5.wmf]1212121

3636123

¸

==

¸




[image: image6.wmf]8888118824

6666116623

¸¸

====

¸¸


         
[image: image7.wmf]7575253

5050252

¸

==

¸



[image: image8.wmf]1201205242438

1351355272739

¸¸

====

¸¸


III
Trouvez dans chaque cas un dénominateur commun nous permettant  d’écrire les fractions avec un même dénominateur, servez vous de cette information pour faire les opérations 
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 Dénominateur commun : 15, fractions écrites avec le dénominateur commun : 
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Résultat des opérations 
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 Dénominateur commun : 77, fractions écrites avec le dénominateur commun : 
[image: image15.wmf]1070

1177

=

 
[image: image16.wmf]555

777

=

 
Résultat des opérations 
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 Dénominateur commun : 15, fractions écrites avec le dénominateur commun : 
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Résultat des opérations 
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 Dénominateur commun : 14, fractions écrites avec le dénominateur commun : 
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Résultat des opérations 
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 Dénominateur commun pour les deux premières fractions : 3×4=12.
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 on a de la chance le dernier dénominateur est égal au dénominateur commun des deux premières fractions.
Résultat des opérations 
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 Dénominateur commun : 3×2×5 = 60  , fractions écrites avec le dénominateur commun : 
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Résultat des opérations 
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